
Hlavný partner Organizátor súťaží

PROPOZÍCIE
NAJplavec Slovenska 2025

v školských plaveckých súťažiach 
pre žiakov a žiačky základných škôl a osemročných gymnázií



PROPOZÍCIE

NAJplavec Slovenska 2025 v školských plaveckých súťažiach 
(pre 3.- 4. ročník, a pre 5.- 6. ročník základných škôl a príslušný ročník osemročných gymnázií)

Organizátor podujatia:  Slovenská plavecká federácia (SPF) 

Termín: 27. marec 2025, prvý blok od 10.00 h. do 12.30 h., druhý blok od 13.30 h. do 15.30 h.

Miesto: 50m bazén v AquaCity Poprad, Športová 1397/1, Spišská Sobota, 058 01 Poprad (prezentácia v priestoroch hlavného vchodu)

Prihlasovanie do súťaží: od 18. februára do 17. marca 2025  ( cez prihlasovaní formulár: kliknúť na link, alebo cez QR kód )

Kontaktná osoba:  Mgr. Róbert Košťál, tel.:+421 918 481 802,  email.: kostal@swimmsvk.sk, 

Program súťaží:
7.45 – 9.30 h. akreditácia
9.30 - 9.45 h. rozcvička - rozplávanie 
9.45 h. ukážka štartu a popis súťaže 
9.50 h. slávnostný nástup 
10.00 h. začiatok súťaží.

Prvý blok individuálne súťaže, druhý blok štafety.  Vyhodnotenie súťaží po individuálnych súťažiach a po štafetách. 
Časový harmonogram súťaží (program) sa môže meniť podľa počtu prihlásených pretekárov (škôl) do jednotlivých súťaží. Predpokladaný koniec súťaží 
maximálne do 16.00 hod.

Kategórie:

Súťaže sa môžu zúčastniť registrovaní aj neregistrovaní pretekári - žiaci ZŠ /3.-6. ročníka/ a žiaci osemročných gymnázií (príslušný ročník)

Disciplíny:

50m voľný spôsob individuálne štarty (zvlášť žiaci a zvlášť žiačky, registrovaní a neregistrovaní a to podľa vypísaných súťaží v ročníkových kategóriách) 
a zmiešané štafety, tzv. mixové štafety 4 x 50 voľný spôsob (žiak/žiačka spolu registrovaní a neregistrovaní podľa vypísaných súťaží v ročníkových 
kategóriách).

mailto:kostal@swimmsvk.sk


Systém súťaží:

(Prihlásiť sa môže do každej súťaže z každej školy maximálne jeden žiak a max. jedna žiačka 3.-4. ročníka, a maximálne jeden žiak a jedna žiačka z 5.-6. ročníka 
a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií)

Vypísané plavecké súťaže NAJplavec Slovenska 2025 v plávaní ZŠ a osemročných gymnázií:

Súťaž žiakov 3.-4. ročníka - registrovaní, resp. Open (R1)

Súťaž žiačok 3.-4. ročníka - registrovaní, resp. Open (R1)

Súťaž žiakov 3.-4. ročníka - neregistrovaní  (N1)

Súťaž žiačok 3.-4. ročníka - neregistrovaní  (N1)

Súťaž žiakov 5.-6. ročníka a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií - registrovaní, resp. Open (R2)

Súťaž žiačok 5.-6. ročníka a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií - registrovaní, resp. Open (R2)

Súťaž žiakov 5.-6. ročníka a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií – neregistrovaní  (N2)

Súťaž žiačok 5.-6. ročníka a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií – neregistrovaní  (N2)

Zmiešané (mixové) štafety 3.-4. ročníka – registrovaní, resp. Open spolu s neregistrovanými (2 dievčatá a 2 chlapci zo súťažiacich z individuálnych disciplín 
súťaží žiakov a žiačok 3.-4. ročníka)  (R1 a N1)

Zmiešané (mixové) štafety 5.-6. ročníka a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií – registrovaní, resp. Open spolu s neregistrovanými (2 dievčatá a 2 chlapci 
zo súťažiacich z individuálnych disciplín súťaží žiakov a žiačok 5.-6. ročníka a príslušného ročníka 8 ročných gymnázií)  (R2 a N2)



Vyhodnotenie súťaží:

Vyhodnotené budú zvlášť všetky individuálne plavecké súťaže, a zvlášť budú vyhodnotené plavecké súťaže štafiet.

O poradí v individuálnych plaveckých disciplínach rozhoduje najlepší čas súťažiaceho z rozplávb jednotlivej súťaže (vyhlasuje sa 8 najlepších súťažiacich –
diplom, a prví traja aj medaily), a to zvlášť v kategórií registrovaných resp. 0pen a zvlášť v kategórií neregistrovaných športovcov (žiakov a žiačok) 
v plaveckých športoch v Slovenskej plaveckej federácií.

O poradí v plaveckých štafetách rozhoduje najlepší čas zložený zo štyroch súťažiacich a to v plaveckých štafetách žiakov 3.-4.ročníka ZŠ (v zložení štafety 
po jednom žiakovi a žiačke so súťaží 3.-4 ročníka žiakov, 3.-4 ročníka žiačok registrovaných, resp. Open, a 3.-4. ročníka žiakov, 3.-4 ročníka žiačok 
neregistrovaných v plaveckých športoch v Slovenskej plaveckej federácií), a zvlášť v plaveckých štafetách 5.-6. ročníka ZŠ a príslušného ročníka 8 ročných 
gymnázií (v zložení štafety po jednom žiakovi a žiačke so súťaží 5.-6 ročníka žiakov a príslušného ročníka 8 ročného gymnázia, 5.-6 ročníka žiačok a 
príslušného ročníka 8 ročného gymnázia registrovaných, resp. Open, a 5.-6. ročníka žiakov a príslušného ročníka 8 ročného gymnázia, 5.-6 ročníka žiačok
a príslušného ročníka 8 ročného gymnázia neregistrovaných v plaveckých športoch v Slovenskej plaveckej federácií). 

Vyhlasuje sa 8 najlepších štafiet – diplom, a prvé tri štafety aj medaily v obidvoch súťažiach plaveckých štafiet.

Každý súťažiaci sa môže zúčastniť iba jednej individuálnej súťaže a iba jednej súťaže štafiet.



Zabezpečenie:

Organizátor  zabezpečí občerstvenie s pitným režimom, prenájom bazéna s príslušenstvom, rozhodcovský zbor, zdravotnú službu a technické 
zabezpečenie podujatia aj s výsledkovým servisom aj livestreamom, diplomy, medaily, víťazné poháre.

Dopravu, stravu a prípadné ubytovanie si zabezpečuje každá škola vo svojej réžií samostatne (vieme poskytnúť kontakty).

Podujatia sa zúčastnia aj zástupcovia: 

Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky

Slovenskej plaveckej federácie

Pri propagácií a odovzdávaní víťazných ocenení podujatia bude pomáhať aj úspešná plavkyňa a reprezentantka v plávaní Tamara Potocká, 

účastníčka LOH 2024, finalista MS 2024 v plávaní a najúspešnejšia plavkyňa Slovenska za rok 2024.

V Bratislave, 17.02.2025

Propozície vypracoval : Mgr. Róbert Košťál



Toto podujatie je financované z dotácie Ministerstva školstva, výskumu, vývoja a mládeže Slovenskej republiky.
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